

«Сперс», скорее всего, попытаются найти звездного напарника для Вембаньмы в следующее межсезонье (Воджнаровски)

«Сан-Антонио» не торопится с серьезными кадровыми решениями.

Как рассказал инсайдер ESPN Эдриан Воджнаровски во время драфта-2024, «Сперс», скорее всего, попытаются найти звездного напарника для Виктора Вембаньмы в следующее межсезонье, а не в этом году.

У «Сан-Антонио» уже сейчас есть место в платежной ведомости и драфт-активы для серьезной работы по усилению состава.

Воджнаровски не исключил вероятность того, что «Сперс» попробуют заполучить Пола Джорджа уже этим летом.